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   Σζβομαι  τον χϊρο τθσ βιβλιοκικθσ : 
 Μπαίνω με θρεμία, ςε ςειρά, με τθ ςυνοδεία εκπαιδευτικοφ.   

 Διατθρϊ κακαρό και τακτοποιθμζνο τον χϊρο και τον εξοπλιςμό τθσ 

βιβλιοκικθσ. (Αποφεφγω να μπαίνω μζςα με φαγθτό και ροφιματα.) 
 

   Κατά τθ διάρκεια του δανειςμοφ : 
   Περιμζνω τθ ςειρά μου για να διαλζξω το βιβλίο που επικυμϊ, κάνοντασ 

θςυχία ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ παραμονισ μου ςτον χϊρο. 

   Αν ψάχνω ζνα ςυγκεκριμζνο βιβλίο, ηθτάω βοικεια από τθν υπεφκυνθ 

εκπαιδευτικό.  

   Ζθτϊ από τουσ εκπαιδευτικοφσ να μου κατεβάςουν βιβλία από τα ράφια. 

Αποφεφγω να κατεβάηω ι να τοποκετϊ μόνοσ/μόνθ μου βιβλία ςτα ράφια.  

   Απευκφνομαι ςτθν υπεφκυνθ εκπαιδευτικό, ϊςτε να ςθμειϊςει το όνομά μου 

και τον τίτλο του βιβλίου ςτθν θλεκτρονικι καρτζλα δανειςμοφ. 

   Αν πιρε κάποιοσ άλλοσ το βιβλίο που με ενδιαφζρει, επιλζγω ζνα άλλο και 

δθλϊνω ςτθν υπεφκυνθ εκπαιδευτικό τθν επικυμία μου για τθν επόμενθ 

φορά. 

   Δανείηομαι ζνα βιβλίο κάκε φορά, για 2 εβδομάδεσ, μόνο για τον εαυτό μου 

(χωρίσ να το δανείηω ςε άλλουσ).  

   Είμαι υπεφκυνοσ/θ για το βιβλίο που δανείςτθκα: το διατθρϊ ςε καλι 

κατάςταςθ, κακαρό, δε ςθμειϊνω οφτε υπογραμμίηω πάνω ςε αυτό. Προςζχω 

να μθ βγει θ ετικζτα με τθν αρίκμθςθ του βιβλίου. 
 

   Κατά τθν επιςτροφι : 
  Επιςτρζφω το βιβλίο ςτθν θμερομθνία που ζχει οριςτεί. Αν κζλω να το 

κρατιςω περιςςότερο, το φζρνω τθν κακοριςμζνθ θμζρα και αν δεν το 

ηθτιςει άλλοσ, μπορϊ να το κρατιςω για άλλεσ 2 εβδομάδεσ (μζγιςτθ 

διάρκεια δανειςμοφ: 1 μινασ). 

  Απευκφνομαι ςτθν υπεφκυνθ εκπαιδευτικό, για να ςθμειϊςει ςτθν 

θλεκτρονικι καρτζλα μου τθν επιςτροφι του προθγοφμενου βιβλίου, ϊςτε 

να μπορϊ να δανειςτϊ ζνα καινοφριο. 

  Αν χάςω ι καταςτρζψω ζνα βιβλίο, οφείλω να το αντικαταςτιςω με ζνα 

ίδιο (ι αν ζχει εξαντλθκεί με ζνα ίςθσ αξίασ) εντόσ τθσ προκακοριςμζνθσ 

προκεςμίασ επιςτροφισ του. 

  Με τθ λιξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ πρζπει οπωςδιποτε να ζχω επιςτρζψει ό,τι 

ζχω δανειςτεί. 
 

Σζβομαι και τθρϊ, πιςτά, τον Κανονιςμό 
με ςτόχο τθν αποτελεςματικι λειτουργία τθσ Βιβλιοκικθσ του Σχολείου μασ. 


